

JUDEȚUL ARGHEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 16.08. 2022

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 15:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării din excedentul bugetar al anului 2021 a sumei de 44 mii lei pentru secțiunea de dezvoltare;
3. Proiect de hotărâre privind virarea de credite de la un capitol la altul al clasificăției bugetare;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de colaborare între AJVPS Argeș gestionarul Fondului Cinegetic nr 36 Cârčinov și Consiliul Local al comunei Boțești, județul Argeș;
5. Proiect de hotărâre privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobarea investiției ” Iluminat public eficient energetic în comuna Boțești, județul Argeș ”
6. Diverse.

1. Dl președinte de ședință anunță faptul că s-a terminat mandatul ca președinte de ședință și trebuie ales alt președinte. Dl Iancu Vasile Cornel propune ca președinte de ședință pe termen de 3 luni pe dna Furtunescu Elena Cristina. Se supune la vot propunerea și se votează cu 9 voturi pentru. Dna președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul- verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul- verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării din excedentul bugetar al anului 2021 a sumei de 44 mii lei

pentru secțiunea de dezvoltare și dă cuvântul trei consilier pentru a prezenta referatul nr. 3003/08.08.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **43/ 2022** .

Dra consilier arată că este necesar să se folosească din excedentul bugetar al anului 2021 a sumei de 44 mii lei pentru secțiunea de dezvoltare pentru amenajarea parcurii și pentru iluminatul public eficient în comună. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 43 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 42/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind virarea de credite de la un capitol la altul al clasificăției bugetare și dă cuvântul trei consilier pentru a prezenta referatul nr. 3005/08.08.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **44/ 2022** .

Dra consilier arată că este necesar să se vireze de la un capitol la altul al clasificăției bugetare suma de 20 mii lei de la capitolul 51 autorități la capitolul 84 transporturi .Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 44 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 43/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. Se trece la punctul numărul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de colaborare între AJVPS Argeș gestionarul Fondului Cinegetic nr 36 Cârcinov și Consiliul Local al comunei Boțești, județul Argeș și dă cuvântul dlui referent Dumitrache Spiridon Daniel pentru a prezenta referatul nr. 3057/10.08.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **45/ 2022** .

Dl referent arată că s-a depus din partea AJVPS Argeș gestionarul Fondului Cinegetic nr 36 Cârcinov o cerere prin delegat Popescu Gheorghe prin care solicită încheierea unui Acord de colaborare între AJVPS Argeș gestionarul Fondului Cinegetic nr 36 Cârcinov și Consiliul Local al comunei Boțești, județul Argeș, acord care trebuie aprobat printr-o hotărâre de consiliu local. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 45 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 44/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

5. Se trece la punctul numărul 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobarea investiției ” Iluminat public eficient energetic în comuna Boțești, județul Argeș ” și dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta referatul nr. 3055/10.08.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **46/ 2022** .

Dl primar arată că trebuie să emitem o hotărâre prin care să aprobăm documentația pentru a putea accesa programul privind creșterea eficiență energetică a infrastructurii de iluminat public, să aprobăm devizul general, participarea comunei în cadrul programului, asigurarea contribuției financiare aferente cheltuielilor implementării proiectului, indicatorii tehnico -economici precum și să desemnăm primarul să reprezinte comuna în relația cu AFM.

Dl primar dă citire devizului și indicatorilor și arată că mâine trebuie depus proiectul la AFM. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local

proiectul de hotărâre nr. 46 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 45/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

6. Diverse.

Dl Postelnicu Emil Viorel propune ca pentru ședința viitoare asistentul social să facă o situație cu persoanele cu handicap și cei cu indemnizație ca începând cu data de 01.09.2022 să putem angaja asistenți personali, ca să se decidă în cunoștință de cauză. Dl primar arată că momentan nu sunt fonduri pentru angajare dar va face o situație cu aceștia. Se mai arată că plouă în biserică și dacă am putea ajuta cumva prin strângere de fonduri. Dna Bundă Ionela propune să se facă o adresă la Apele Române pentru decolmatare.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Furtunescu Elena Cristina

Secretar general ,
Nicoleta Furtunescu

